Задания для практических занятий по ЖБК для специальности «ПЗ»
Часть 1.

	1
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения 200х500 мм. Rb=7 МПа, продольная рабочая арматура A 400 – 18 – 3 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению. 

	2
	Изгибаемый элемент  таврового сечения, ширина полки 300 мм, ширина ребра 200 мм, высота  550 мм, высота полки 70 мм. Rb=10 МПа, продольная рабочая арматура A 400 – 25 – 2 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению.

	3
	Изгибаемый элемент таврового сечения. ширина полки 500 мм, ширина ребра 200 мм, высота  350 мм, высота полки 50 мм. Действует момент 85 кНм. Rb=9 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 400. 

	4
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения 150х500 мм. Rb=8 МПа, продольная рабочая арматура A 500 – 14 – 2 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению. 

	5
	Изгибаемый элемент  таврового сечения, ширина полки 400 мм, ширина ребра 200 мм, высота  500 мм, высота полки 60 мм. Rb=10 МПа, продольная рабочая арматура A 400 – 22 – 2 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению.

	6
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения. Действует момент 50 кНм. Ширина сечения 250 мм. Rb=11 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 400. 



	7
	Изгибаемый элемент таврового сечения. ширина полки 600 мм, ширина ребра 150 мм, высота  300 мм, высота полки 50 мм. Действует момент 70 кНм. Rb=8 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 400. 

	8
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения 150х600 мм. Rb=9 МПа, продольная рабочая арматура A 400 – 14 – 2 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению. 

	9
	Изгибаемый элемент таврового сечения. ширина полки 700 мм, ширина ребра 250 мм, высота  600 мм, высота полки 50 мм. Действует момент 120 кНм. Rb=10 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 500.

	10
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения. Действует момент 150 кНм. Ширина сечения 300 мм. Rb=14 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 400.


	11
	Изгибаемый элемент  таврового сечения, ширина полки 600 мм, ширина ребра 200 мм, высота  350 мм, высота полки 40 мм. Rb=12 МПа, продольная рабочая арматура A 400 – 20 – 2 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению.

	12
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения. Действует момент 80 кНм. Ширина сечения 200 мм. Rb=10 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 400. 



	13
	Изгибаемый элемент таврового сечения. ширина полки 500 мм, ширина ребра 200 мм, высота  500 мм, высота полки 30 мм. Действует момент 90 кНм. Rb=12 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 400. 



	14
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения. Действует момент 160 кНм. Ширина сечения 250 мм. Rb=15 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 500. 



	15
	Изгибаемый элемент таврового сечения. ширина полки 1000 мм, ширина ребра 140 мм, высота  400 мм, высота полки 50 мм. Действует момент 90 кНм. Rb=14 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 500.

	16
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения 300х700 мм. Rb=17 МПа, продольная рабочая арматура A 400 – 25 – 3 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению.

	17
	Изгибаемый элемент  таврового сечения, ширина полки 500 мм, ширина ребра 300 мм, высота  600 мм, высота полки 80 мм. Rb=14 МПа, продольная рабочая арматура A 500 – 22 – 3 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению.

	18
	Изгибаемый элемент  таврового сечения, ширина полки 500 мм, ширина ребра 250 мм, высота  700 мм, высота полки 70 мм. Rb=17 МПа, продольная рабочая арматура A 500 – 20 – 3 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению.

	19
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения. Действует момент 130 кНм. Ширина сечения 300 мм. Rb=12 МПа Подобрать продольную арматуру класса A 400. 



	20
	Изгибаемый элемент прямоугольного сечения 400х700 мм. Rb=16 МПа, продольная рабочая арматура A 500 – 22 – 4 стержня. Определить несущую способность по нормальному сечению.


